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вивчення 

навчальної 

дисципліни  

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Логістика» є загальні закономірності 

розвитку логістичних систем, особливості та тенденції управління й оптимізації 

матеріальних та інших потоків і пов’язаних з їх обслуговуванням витрат. 
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Мета 

навчальної 

дисципліни  

Метою викладання дисципліни є формування у майбутніх фахівців системних 

знань і розуміння концептуальних основ логістики, теорії й практики розвитку 

цього напряму та набуття навичок самостійної роботи щодо засвоєння навчального 

матеріалу стосовно сучасних методів управління матеріальними та іншими 

потоками в сучасних умовах. 

 
Компетентно

сті, 

заплановані 

знання та 

вміння  

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у студентів 

компетентностей та програмних результатів навчання відповідно до освітньо-

професійної програми «Товарознавство та підприємництво», а саме:  

Загальні компетентності: 

ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.  

ЗК7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

 Спеціальні компетентності: 

СК1.Здатність враховувати основні закономірності й сучасні досягнення у 

підприємницькій та торговельній діяльності.  

СК5.Здатність здійснювати діяльність із дотриманням вимог нормативно-правових 

документів у сфері підприємницької та торговельної діяльності.  

СК10.Здатність використовувати логістичні системи в підприємницькій та 

торговельній діяльності.  

У результаті вивчення дисципліни здобувачі освіти повинні  

знати:  

 предмет, методи та завдання логістики; 

 етапи розвитку та сучасну концепцію логістики; 

 особливості організації транспортного та складського господарств на сучасних 

підприємствах; 

 методичні та практичні основи управління запасами; 

 принципи побудови логістичної системи; 

 інформаційне забезпечення логістичних систем. 

вміти:  

 здійснити забезпечення раціонального та ефективного  використання  

матеріально-технічної бази виробництва, торгівлі, транспорту та інших складових 

інфраструктури ринку; 

 створити оптимальні умови для функціонування логістичних систем; 

 здійснити управління замовленнями, закупівлями, запасами; 

 організувати дистрибуцію та фізичний розподіл товарів; 

 застосувати базові положення організації складської логістики. 

Заплановані 

результати 

навчання  

Програмні результати навчання:  
РН 4. Використовувати сучасні комп’ютерні й телекомунікаційні технології обміну 

та поширення професійно спрямованої інформації у сфері підприємницької та 

торговельної діяльності. 

РН 5. Здійснювати пошук, самостійний відбір інформації з різних джерел у сфері 

підприємницької та торговельної діяльності.  

РН 9. Застосовувати інноваційні підходи у підприємницькій та торговельній 

діяльності.  

РН 11. Знати основи нормативно-правового забезпечення діяльності 

підприємницьких та торговельних структур і застосовувати їх на практиці.  

РН 16. Використовувати логістичні системи у підприємницькій та торговельній 

діяльності. 
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Зміст 

дисципліни  
Програма навчальної дисципліни 

Модуль 1. Логістика 

Змістовий модуль 1. Концептуальні основи логістики 

Тема 1. Логістика у ринковій економіці 

Поняття  й сутність логістики.  

Передумови й етапи становлення логістики. Мета і завдання логістики. 

Досвід закордонних країн у використанні концепції логістики. 

Перспективи та етапи розвитку логістики в Україні. 

Тема 2. Концепція й методологічний апарат інтегрованої логістики.  

Концепція логістики. Основні положення концепції. Концепція інтегрованої 

логістики. Системний підхід у логістиці. Логістична система, її властивості. 

Макро/мікрологістична система. Логістичний канал. Логістичний ланцюг. 

Методологія прийняття рішень у логістиці. 

Тема 3. Об’єкти логістичного управління 

Матеріальний потік. Схема потоку на торговельному підприємстві.  

Інформаційні потоки та їх класифікація. Групи та елементи інформаційних потоків.  

Фінансові й сервісні потоки. Класифікація фінансових потоків.  Сервісні потоки. 

Тема 4. Логістична діяльність, логістичні функції  

Основні види логістичної діяльності. Логістичний процес, його параметри. Основні 

види логістичної діяльності.   

Логістична операція, класифікація. Логістичні функції.  Інфраструктура логістичних 

процесів. Аналіз і контроль логістичної діяльності.  

Організація логістичної діяльності.  

Тема 5. Логістичний менеджмент у системі загального менеджменту 

Поняття й призначення логістичного менеджменту. Логістична місія та логістичне 

середовище фірми.  

Визначення та місце логістичного менеджменту.  

Інтеграція функцій управління бізнес-процесами в рамках логістичного 

менеджменту. Логістичний мікс «7R».  

Взаємодія логістичного менеджменту з маркетингом, фінансами та виробничим 

менеджментом.  

Логістика і стратегічне планування. Види організаційних структур управління 

логістикою. Зв'язок логістики з основними функціональними сферами бізнесу. 

Змістовний модуль 2. Логістичний підхід до управління матеріальними 

потоками за сферами діяльності 

Тема 6. Логістичний підхід до управління матеріальними потоками в сфері 

постачання   

Сутність і завдання логістики закупівель. Організація процесу постачання товарних 

ресурсів. 

Організація взаємодії з постачальником. Пошук та аналіз потенційних 

постачальників. Оцінка результатів роботи з постачальниками.  

Система постачань «точно у строк» в закупівельній логістиці. Порівняльна 

характеристика традиційного постачання і концепції JIT.  

Визначення економічного розміру замовлення. 

Тема 7. Логістичний підхід до управління матеріальними потоками в сфері 

виробництва  

Логістична концепція організації виробництва. Традиційна і логістична 

концепції організації виробництва. Варіанти управління матеріальними потоками 

в рамках внутрішньовиробничих логістичних систем. 
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Внутрішньовиробничі логістичні системи: MRP, ERP, KANBAN,ОПТ, «lean 

production». Характеристика, переваги та недоліки логістичних систем. 

Ефективність застосовування логістичного підходу при управлінні 

матеріальними потоками на виробництві. 

Тема 8. Логістичний підхід до управління матеріальними потоками в сфері 

обігу 

Сутність і завдання логістики розподілу. Логістика розподілу, основна мета. 

Логістичний канал. Логістична мережа.  

Логістичні посередники в дистрибуції, їх класифікація й функції. Функції 

логістичних посередників. Логістичні посередники в дистрибуції, їх класифікація. 

Ефективність застосовування логістичного підходу при управлінні 

матеріальними потоками в сфері обігу.  

Координація та інтеграція дій логістичних посередників.  

Змістовний модуль 3. Логістика запасів та логістичний сервіс 

Тема 9. Логістика запасів 

Поняття й класифікація запасів. Матеріальні запаси. Причини створення запасів. 

Класифікація запасів.  

ABC-аналіз і XYZ–аналіз в управлінні товарними запасами.  

Системи управління запасами: системи управління запасами з фіксованим 

розміром замовлення; з фіксованою періодичністю замовлення, система із заданою 

періодичністю поповнення запасів до встановленого рівня, система «мінімум–

максимум». 

Тема 10. Логістичний сервіс 

Технологія роботи із клієнтами. Логістичне обслуговування споживача, їх елементи. 

Показники якості обслуговування споживачів. 

Управління замовленнями в логістиці.    Значення й сутність логістичного сервісу. 

Значення й сутність логістичного сервісу Оцінка якості логістичного сервісу. 

Формування системи логістичного сервісу. Залежність витрат на сервіс від рівня 

сервісу. Методи оцінки рівня логістичного сервісу. Критерії якості логістичного 

обслуговування. Логістичні принципи обслуговування.  

Змістовний модуль 4. Склад і транспорт у логістиці 

Тема 11. Складська логістика та розміщення складів 

Склад як інтегрована складова частина в логістичному ланцюзі. Роль складів при 

виробництві і розподілі продукції. Переваги і недоліки використання складів. 

Основні функції складів. 

Логістичний процес. Характеристика технологічного і логістичного процесу.  

Сучасні тенденції формування складської мережі. Типові логістичні рішення при 

оптимізації складської підсистеми. Основні проблеми складування матеріальних 

ресурсів в логістиці. 

Способи укладання товарів на складі. Складське обладнання. Роль тари та 

пакування у зменшенні логістичних витрат. 

Визначення способу задоволення потреби в складах та їх кількості . Фактори, які 

впливають на вибір місця розміщення складу.  

Методи вибору місця розміщення складу. Метод визначення центру ваги. 

Визначення місця розташування розподільного центру методом пробної точки. 

Визначення місця розташування розподільчого складу методом перебору. Метод 

«сітки». 

Тема 12. Технологічний процес на складі та підготовка вантажу до  

транспортування 



5  

  

Площа складу. Технологічні зони складу.  

Порядок технологічного процесу на складі. Приймання товарів на склад . 

Зберігання товару на складі. Комплектація замовлення на складі. 

Оцінювання ефективності складської логістики. Показники використання площі 

складу . Показники інтенсивності роботи складу. Показники економічності складу. 

Фактори впливу на вибір способу пакування вантажів. Функції упаковки. 

Маркування вантажу 

Тема 13. Транспортна логістика 

Сутність, завдання й особливості транспортної логістики. 

Види транспорту, їх переваги та недоліки.  

Методи вибору перевізника. Консолідація вантажів під час їх транспортування.  

Мультимодальні перевезення вантажів. Інтермодальні перевезення. Контроль за 

перевезенням вантажів. 

Тема 14. Організація перевезень вантажів 

Організація перевезень вантажів. Організація автомобільних перевезень 

вантажів. Організація морських перевезень вантажів. Організація залізничних 

перевезень вантажів . Організація повітряних перевезень вантажів. 

Перевезення великогабаритних, небезпечних, сипучих та наливних вантажів.  

Транспортні тарифи. Особливості формування транспортних тарифів на 

залізничному транспорті. Особливості формування транспортних тарифів на 

автомобільному транспорті. Особливості формування транспортних тарифів на 

морському транспорті. 

Тема 15. Економічне забезпечення логістики 

Структура та обсяги логістичних витрат, їх вплив на ринкову вартість продукції. 

Співзалежність складових логістичних витрат.  

Підвищення ефективності виробництва продукції та послуг за рахунок 

управління логістичними витратами. Концепція мінімізації загальних витрат 

підприємства.  

Логістика як фактор підвищення фінансової стійкості та 

конкурентоспроможності підприємства.  

Вплив логістики на доходність активів підприємства. 

Міждисциплі

нарні зв’язки  
 «Облік, оподаткування та страхування в підприємництві», «Економіка 

торговельного підприємства», «Організація і технологія торговельних процесів», 

«Інформаційні системи в бізнесі», «Зовнішньоекономічна діяльність». 

Система 

оцінювання  
Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка ЄCТS 

Оцінка за національною шкалою для екзамену 

90-100 А відмінно 

82-89 В 
добре 

75-81          С 
 68-74 D задовільно 

60-67 Е  

35-59 FХ незадовільно з можливістю повторного складання 
 

1-34 F 
незадовільно з обов’язковим повторним вивченням 

дисципліни 

Інфор 

маційне 

забезпечення  

Основна 

1. Жарська І.О. Логістика: навч. посіб. Одеса: ОНЕУ, 2019. 209 с.  

2. Логістика: навч.посіб. / Безугла Л.С., Юрченко Н.І., Ільченко Т.В., Пальчик 

І.М., Воловик Д.В. – Дніпро: Пороги, 2021. 252 с URL: 
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https://dspace.dsau.dp.ua/bitstream/123456789/4959/1/%D0%9D%D0%9F_%D0%9B%

D0%BE%D0%B3i%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0.pdf 

3. Міжнародна логістика. Електронний підручник. /за науковою редакцією 

професора Сохацької О.М. Тернопіль: ЗУНУ. 2022. 370 с. 

URL:http://dspace.wunu.edu.ua/bitstream/316497/48109/1/%D0%9F%D0%86%D0

%94%D0%A0%D0%A3%D0%A7%D0%9D%D0%98%D0%9A%20%D0%9C%D0

%9B_%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9.pdf  
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